

БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

МБОУ СОШ №1 г. Ардон

имени Григория Васильевича Пасынкова. Выпуск 8



Гордимся!

Командование Военной академии воздушно-космической обороны выражает слова благодарности директору **Бацовой Т.М.** и всему педагогическому коллективу нашей школы за воспитание выпускницы **Гуцаевой Юлии Вадимовны.**

Такие теплые слова всегда приятно слышать, особенно про своих выпускников. Юля и в школе была добросовестной, доброй и порядочной девочкой. И теперь, когда она учится в военном вузе, она пользуется заслуженным авторитетом у руководства курса и своих товарищей. Юля набрала наибольшее количество баллов в международной олимпиаде по информатике.

Мы гордимся нашей выпускницей и желаем ей дальнейших успехов.



«Астрономический бой»

Ежегодно с 1 – 30 апреля в нашей школе проводится месяц предметов естественно – научного цикла. Учителями физики организованы различные мероприятия, связанные с космосом, Вселенной, с освоением космического пространства

В рамках данного месячника учитель физики и астрономии **Сафонова Л.А.** провела викторину «Астрономический бой». Это мероприятие, рассчитанное на обучающихся 10 классов, в увлекательной форме закрепляет и расширяет знания, полученные на уроках, формирует устойчивый интерес к астрономии, воспитывает чувство патриотизма через знакомство с великими свершениями русских людей.

После окончания викторины жюри подвело итоги:

10 «А» – 1 место, 10 «В» – 2 место, 10 «Б» – 3 место.

Алена ТАРАСЕВИЧ.

Заслуженные награды



Юнармейцы нашего района награждены памятными знаками «Юный защитник Отечества». Вручение наград проходило на Аллее Славы в г. Владикавказ.

Это особая награда, утвержденная российским союзом ветеранов, и получить ее непросто: она вручается за особые заслуги. Эти ребята — настоящие юнармейцы, они патриоты своей родины. Среди них обучающиеся нашей школы: **Алборов Хетаг, Буланкин Артем, Дудаев Давид, Пагиев Георгий, Кулумбеков Георгий, Шиленко Александр, Парфентьев Артем, Козыров Аслан, Зилигаев Арсен.**

Мы гордимся вами, ребята!

Вот и подошла к концу Викторина "По страницам Древнего мира". Обучающиеся 5 классов поговорили о событиях, которые происходили в глубокой древности, о лицах, чьи имена вошли в историю. А также еще раз убедились в том, что то, что создано миллионы лет назад, постоянно окружает нас в повседневной жизни. Основы наук и искусства, всей современной культуры заложены в древности.

«ПО СТАНЦИЯМ ДРЕВНЕГО МИРА»

Культура – не только вещи, которые нас окружают. Это прежде всего мы сами и наши представления о том, что хорошо, а что постыдно. Взрослые люди помнят себя с детства. А для человечества память – история. А.С.Пушкина писал: "Клянусь честью, ни за что на свете я не хотел бы переменить Отечество или иметь другую историю, кроме истории наших предков". И я вам желаю, чтобы вы никогда не захотели иметь другую Родину, переменить Отечество, а помнили и чтити, уважали историю своих предков. "Не забывая прошлого, оно учитель будущего," – гласит китайская пословица.

После окончания викторины жюри подвело итоги : **1 место заняли 5 "Б" и 5 "Г" класс, 2 место – 5 "Г" и 5"А" класс, 3 место – 5 "В" класс.**

Е. Литвинова, Е. Тарасевич.



АГДАУЫ ТЫХХÆЙ

Æрæджы не скъолайы фембæлдысты змæлд «Стыр ныхас»-ы уæнгтæ æмæ хистæр къласы ахуырдаутæ. Фембомайты Алик аныхас кодта фæсивæдимæ ирон фарн, æгъдау æмæ хистæгты тыххæй. Поэтесса **Кобесты Аза** сын бакасти йæхи фыст æмдзæвгæтæ уыцы темæйыл. Скъоладзаутæ тынг активонæй архайдтой уыцы дискуссийы. Ныртæккæйы змæст рæстæджыс ахæм ффембæлдтæ сты тынг ахсджиаг.



Брэйи-ринг

В городе Владикавказ состоялся финал Чемпионата Республики школьной лиги по Брэйи-рингу. Команда нашей школы «IMMORTALS» показала красивую игру и вышла на второе место.

Члены команды доказали, что являются одними из самыми лучших в республике. Команду подготовила завуч по воспитательной работе **Власенко Т.С.**

Поздравляем ребят с победой!

Президентские состязания

Во Владикавказе ежегодно проходит республиканский тур Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания».

В состязаниях приняли участие 8 команд республиканских школ. Наш район представили обучающиеся 8 «А» класса нашей школы. Ребята показали высокие результаты по бегу, многоборью, в теоретическом и творческом конкурсах и заняли по всем номинациям первые места. Вместе с классной мамой **Тимофеевой С.В.** и учителем по физической культуре **Кантеевой Т.Т.** они будут представлять нашу республику на финальном этапе в г. Анапа.

Поздравляем наших ребят и желаем им победы.

«БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА»

Учредители:
Дирекция школы.

Главный редактор
ХЛОЕВА Лейла
Корректор
Светлана ТИМОФЕЕВА
апрель 2019 г.

Адрес: Школа № 1,
Ул. Пролетарская, 83.
Тираж 10